

ЦЕМЕНТ

Вольск. Саратовской области

14 ИЮН. 59

Общественная работа

По приезде в г. Вольск коллектива Саратовского Областного Драматического театра имени К. Маркса наmetis календарный план общественно-политической работы.

Этот план уже сейчас проводится в жизнь. 8 июня в клубе профсоюза работников госторговли состоялась встреча мастеров искусства с руководителями и кружковцами рабочих самодеятельных кружков, о чем уже сообщалось в газете «Цемент» от 10 июня.

Бригады актеров выезжают на заводы, обслуживают рабочих во время обеденных перерывов концертами. 2 раза выступали на заводе «Большевик» и обслужили там рабочих двух цехов, выступали на заводе «Красный Октябрь».

По плану бригады выедут также на заводы «Коммунар», «Комсомолец», «Пионер», «Металлист», шинзавод, кожзавод, хлебокомбинат. На каждом предприятии они выступают по несколько раз.

Рабочие радостно и тепло встречают выступления актеров и выражают свою благодарность участникам концертов.

Актеры театра раскреплены по всем драматическим кружкам для оказания практической помощи в их творческой работе. С этой же целью создан семинар из руководителей и активистов драматических кружков в составе 34 человек, с которыми по спе-

циальной программе будут проводиться занятия мастера театра: Народный артист РСФСР И. А. Слонов, заслуженный артист РСФСР П. А. Карганов, артист Г. Н. Несмелов, гример-художник И. С. Николаев.

В программе предусмотрены занятия на темы: «Работа актера над образом», «Мастерство актера», «Система Станиславского», «Техника речи», «Художественное чтение» и 4 практических занятия по гриму.

В план работ коллектива включен также спектакль «Человек с ружьем» специально для школьников — отличников учебы и концерт памяти величайшего пролетарского писателя А. М. Горького, в связи с 3-й годовщиной его безвременной смерти. В этот вечер актерами театра будут исполнены отрывки, монологи, стихотворения и отдельные сцены из произведений А. М. Горького.

Всю эту работу коллектив театра с большой охотой и энтузиазмом проводит и будет проводить в порядке общественной работы. Коллектив театра уверен в том, что его работа в течение этого месяца не пройдет бесследно и что она даст свои положительные результаты.

М. Камакин —
секретарь первичной парторганизации Саратовского драматического театра им. К. Маркса.